

3 Accident rutier grav în Mamaia. Un tânăr arestat, unul în spital
Înjurături și cuvinte de ocară la petiția pentru sprijinirea lui Emil Petru



„Sincer, mi-e greeță când văd cât de mult vă înjosiți pentru a întoarce lucrurile, într-un fel sau altul, în favoarea voastră”.

5 Admitere la Academia Navală Mircea cel Bătrân
Cu ce note s-a intrat la Facultatea de Marină Militară

Academia Navală Mircea cel Bătrân oferă pentru anul universitar de studii 2013-2014 la cele două Facultăți (Marină Militară și Marină Civilă) 555 de locuri, atât la forma învățământ la zi și învățământ cu frecvență redusă.



2 Achiziții extravagante pe bani publici
Consiliul Județean vrea laptopuri, calculatoare și seannere. Toate scumpe



JOI,
 25 IULIE 2013
 preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Și-a deschis porțile cel mai nou magazin cora din Constanța
Ana Maria Florea-Harrison: „O investiție de 51 de milioane de euro și 400 de locuri de muncă” 4
 De azi, constănțenii sunt așteptați la cel mai nou mall din Constanța, amplasat în zona pod Butelii. Peste 8.600 mp, zece raioane cu produse proaspete, o gamă variată de produse alimentare și non-alimentare - toate sunt oferite de cel mai nou hipermarket.



Chiru salută controlul Ministerului Transporturilor la CNAPMC 2
 Așteptările sunt mari în privința intermatului asigurat de premierul Victor Ponta la Ministerul Transporturilor.



A zecea ediție a Programului de practică Rompetrol atrage tineri valoroși, cu potențial de dezvoltare 5
 Rompetrol Rafinare și Rompetrol Petrochemicals, companii membre ale Grupului Rompetrol, au continuat, în 2013, programul de practică adresat studenților de la universitățile de profil din țară.



Procurorii Anticorupție, Nicușor Constantinescu și RAJA Cum a început dosarul șefului Consiliului Județean Constanța (8) ... 3
 Acuzat de procurorii anticorupție că ar fi cauzat un prejudiciu de circa 1.000.000 de euro în dauna rețelei județene de apă, dar achitat de două ori de instanțele constănțene, președintele Consiliului Județean Constanța a fost protagonistul unui proces.



De ochii lumii sau pe bune?

Celebri șefi de secții din Spitalul Județean vor concura pentru postul pe care îl ocupă

Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța a anunțat pe pagina sa de Internet că scoate la concurs, în conformitate cu prevederile Ordinului Ministerului Sănătății Publice nr. 1406/2006, funcția de șef de secție la Ortopedie și Traumatologie.

Unitatea sanitară mai scoate la concurs funcția de conducere de șef de secție la Clinica ATI, șef de secție la Neonatologie, șef de secție la Clinica de Oncologie, șef de secție la TBC - Osteoarticular Agigea, șef secție Pneumologie - TBC Agigea, șef de Laborator Radioterapie, șef de Laborator Explorări Funcționale (specialitate medicină internă). În prezent, Secția de Ortopedie și Traumatologie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Constanța, considerată una dintre cele mai moderne din țară, este condusă de doctorul Alexandru Șerban, adus de la Spitalul Floreasca din București. Șefa secției de la Clinica ATI este Victoria



Pagina
8

Bădărău. Secția de Neonatologie este condusă de dr. Livica Frățiman, iar secția de Oncologie de Laura Mazilu. Șeful Laboratorului Explorări Funcționale

(specialitate medicină internă) este dr. Nurla Ghiulserin. La șefia Secției TBC - Osteoarticular Agigea se află dr. Anca Teodora Gheorghe.



Str. Căminii Nr. 22-24, Cod 90096, Constanța România
 0241/884346; Fax: 0241/884377; 0241/884340; e-mail: rajaj@raja.ro; web: www.raja.ro

Transparență totală la SC RAJA SA

S.C. RAJA S.A., în calitate de Autoritate Contractantă, organizează în data de 29.07.2013, ora 13.00, la Casa de Cultură a Sindicatelor Constanța, Sala Mică, ședința de deschidere a ofertelor depuse în cadrul procedurii de achiziție publică pentru atribuirea contractului de servicii:

„Asistență Tehnică din partea Proiectantului pentru Proiectul „Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare pentru regiunea Constanța și Ialomița”.

Acest contract face parte din Programul Operational Sectorial de Mediu Axa 1 - „Extinderea și modernizarea sistemelor de apă și apă uzată” și este componentă a Proiectului „Reabilitarea și modernizarea sistemului de alimentare cu apă și canalizare în regiunea Constanța- Ialomița”.

Lumea poeziilor

Moartea cuvintelor

*Un chip de nisip
 și mâini de nisip
 și limba în gură mi-e tot de nisip
 nu mai pot să spun nimic în apărarea mea
 în acest tribunal de nisip
 cu lumini de nisip
 grefieri de nisip
 și cineva care întoarce deșidra.
 Tot ce-am iubit s-a transformat în nisip
 tot ce-am greșit s-a transformat în nisip
 și judecători de nisip
 mă judecă
 și mă condamnă la moarte
 pe un eșafod de nisip.*



Octavian Paler

(n. 2 iulie 1926, Lisa, județul Făgăraș, actualmente în județul Brașov — d. 7 mai 2007, București) a fost un scriitor, jurnalist, editorialist și om politic român. După evenimentele din decembrie '89, fondează împreună cu Ana Blandiana, Gabriel Liiceanu ș.a. Grupul de Dialog Social, care se evidențiază prin pozițiile sale anti-comuniste.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco